



Следователями СК завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в причинении вреда здоровью сына



Следственным отделом по Ленинскому району города Саратова следственного управления СКР по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия).

Следствием установлено, что 27 октября 2023 года обвиняемый, находясь в квартире по месту жительства, расположенной в одном из домов по улице Романтиков города Саратова, в ходе возникшей ссоры со своим 17-летним сыном неоднократно ударил его рукой и металлическим строительным уголком. В результате противоправных действий подростку был причинен вред



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

здоровью средней тяжести.

Следственным органом собраны исчерпывающие доказательства, изобличающие фигуранта в совершении инкриминируемого ему деяния. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Января 2024

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1857009>